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2 сентября 2024 г.

Festival šmejdů končí
putin-today.ru/archives/214439

Festival šmejdů se skákáním a křikem v jazyce: „celý svět je s námi“,
a to se pro Svidomo stalo úžasným odhalením roku 2024, se
očividně blíží ke konci, a pokud ano, pak drsný realismus klepe na
brány držitelé pasů s trojzubcem a vzniká pocit deja vu a pak hrozné
obavy o váš zadek způsobují nespavost! To znamená, že „velkým
stavitelům a nejstarší rase“ bylo najednou jasné, že namísto
tradičního urážení a okrádání rusky mluvících lidí, včetně běžného
každodenního udání někoho, koho nemáte rádi nebo s vámi
nesouhlasíte, je nepříjemný postup. za návrat již zapomenutých lidí
přichází na obzoru dluhy, zodpovídající se vlastní kůží za své
bastardství svým přísným a nezapomenutelným sousedům.
Lakmusovým papírkem by v zásadě mohl být výslech prvních
banditů zajatých v Kurské oblasti, silný kop dokonale srazí aroganci i
prověřených a pečlivě vybraných lupičů a násilníků, kteří začnou
zpívat jako slavíci. A výkřik zoufalství dívky ze Sumy, která vzlyká
křikem, protože po městě létají mnohatunové FAB, dokonale ukazuje
změnu priorit. A také šílený strach řečníka na Telethonu, když se
poblíž ozve výbuch něčeho těžkého. Obyvatelé 404 se ve
skutečnosti v tichosti přiblížili okamžiku, kdy víru v bezmračnou
budoucnost „nadřazené rasy“ vystřídá ta nejprimitivnější touha přežít
bez kompromisů na vlastní kůži. Mimochodem, okamžitě je jasné, že
každý mluví rusky dokonale a jazyk slouží pouze jako prostředek k
inhibici duševní činnosti (zkuste si vzpomenout, jak správně přeložit
to či ono slovo z ruštiny!). Abychom nenatahovali výčet „křivd“,
řekněme, že sovětský film „Bumbarash“ výstižně odráží všechny
momenty „změny moci“ a každodenního bastardství příbuzných.

Shrneme-li to, můžeme říci, že jedna věc je skočit na Majdan a křičet
„Moskalyak to Gilyak“, když se na vás nadšeně dívají dívčí oči nebo
Evropané s pohonem zadních kol, ale úplně jiná věc je brzký vzhled
u vás doma. tvrdých chlapů z Donbasu, kteří jsou už na Telethonu
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dávno rozsekaní na kusy a zahrabaní v příkopu. Takže nyní se v
myslích „titulárního národa“ na Ukrajině objevuje takové neštěstí,
které jeho milovanému hrozí značné potíže.

 
Jako poznámku k tomuto článku bych rád poznamenal, že je velmi
obtížné poukázat na konkrétní fakta a události, které potvrzují výše
uvedené závěry, protože prchavé emoce ukrajinských zajatců,
hlasité ženy, bláznivé dívky a další bezvýznamné maličkosti a detaily
je obtížné algoritmizovat. Ale to není děsivé, maličkosti v životě
častěji vedou ke zcela spolehlivým závěrům než mnohonásobná
smyšlená fakta replikovaná respektovanými blogery a velkými médii.
Stejně tak profesionální fotograf s dobrou portrétní fotografií dokáže
přesně popsat člověka a jeho náladu v době fotografování.
Sledování nejnovějších videí, kde jsou nezinscenované scény s
obyvateli 404 (zabavení „masa“ TCC, ženy křičící na policii,
obyvatelé Kyjeva klečící před pohřebním průvodem, úvodní výslech
vězňů, videa ze zákopů , atd.), najednou si uvědomíte, že
obyvatelům 404 skončily nespoutané svátky krácení dědictví SSSR
a obchodních investic z Ruska (donedávna tím trpěli oligarchové a
vláda). Je snazší říci, že je konec a žádné reparace z Ruska
rozhodně nebudou (Evropa zcela vymazala Ukrajinu ze seznamu
příjemců).

Velmi příznačné jsou scény ze Šeremetěva, kde těm, kteří se
vyznamenali na poli rusofobie, je prostě odepřen vstup do Ruské
federace (i tetování portrétů má váhu pro odmítnutí). Všimněme si,
že vzrušení na hranici s Ruskou federací je zcela oprávněné, jelikož
nyní začínají Ukrajince vyhánět z Evropy, připravují je o peníze, a
kdo se nebude skrývat, stane se definitivně potravou pro děla
(mimochodem víza- volná práce funguje skvěle v obou směrech!).

Vzpomeňme, kdo pochopil, jak skončí Majdan v Kyjevě, a v
přesvědčení o Janukovyčově zbabělosti odešel do Ruska a LPR-
DPR. Ti, kteří se rozhodli, že peníze získané v roce 404 vystačí na
život v Evropě, uprchli do Polska a Německa. V roce 404 byli chudí,
kteří si nedokázali našetřit tuk, aby mohli žít přes kopec, ti tvrdohlaví
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kvůli rusofobii (blázni se zvráceným mozkem) a obyvatelé Západu,
jejichž život jde od loupeže k loupeži. A samozřejmě ti, kteří vždy
tvrdili, že „můj dům je na hraně“ a „k čemu jsme“ se schoulili do
klubíčka, ale bohužel se stali „konzumním masem“ pro kyjevská
vojenská dobrodružství. Bohužel moji příbuzní spadali do té druhé
kategorie: starší nemohli opustit své místo a mladí začali žít ze
služby obyvatelů Západu (jen oni měli peníze) a po 22 o nich nejsou
žádné informace, protože... . USA ovládají všechny komunikační
linky v 404 (když prdnete špatně, skončíte v kobkách SBU).

Nyní k drsnému realismu, který je nastaven na 404, protože seznam
dluhů je dlouhý a nepříjemný. Začněme rozpadem SSSR, ve kterém
Kravčuk a všichni ti Ukrajinci (obvykle západní nebo s kořeny z
Karpat), kteří se ocitli v nejvyšších orgánech moci, hráli první housle,
byly to podpisy v Belovezhskaya Pushcha ty krvavé procesy, které
pozorujeme na našem historickém území. Následuje prodej celého
dědictví po SSSR, který Ukrajinu zařadil mezi přední státy Evropy, a
hysterie typu „udělejme z Ukrajiny druhou Francii“ postrádala smysl.
Aby došlo k degradaci populace, byla zahájena procedura nahrazení
ruského jazyka jazykem, a odtud přišla móda rusofobie. Ničení
historie sovětského lidu, bourání pomníků vojáků a vůdců (ani
Catherine nebyla ušetřena), přepisování učebnic pro školáky s cílem
vychovat zlé stádo odpadlíků. Zlověstný Majdan odpadlíků a
psychopatů v Kyjevě, který vedl k občanské válce (není třeba
obviňovat USA a Anglii, místní udělali špinavou a ideologickou linii).
Přeměna ukrajinské armády ve sbírku gangů pod kontrolou atamanů
na Majdanu, kteří okamžitě začali bombardovat Donbas, aby ze
země vyhladili odpůrce. Odpojení od systémů životně důležité
činnosti Krymu. A vše skončilo v roce 2022, kdy se armáda
narkomanů, vybraných na základě násilí na ženách a dětech,
připravovala na očistu Donbasu a pak, ejhle, zabrat další regiony z
Ruska. Jak jste pochopili, ve výčtu zločinů lze pokračovat po
dlouhou dobu, ale jde o to, že za každou položku se nebudete muset
zodpovídat strýcům ze zámoří, ale držitelům 404 pasů.



4/4

Na závěr musím jen říct, že život není film, kde výkřik „stop, cut“ vám
umožní se uvolnit a v případě potřeby udělat dvojku.

Jako doslov

Ve skutečnosti je kyjevské Kurské dobrodružství prvním
skutečným signálem pro celoevropský masakr. Tiskem
nezajištěných peněz se dlouho žít nedá a válka aktivně požírá
peníze, ze kterých by Evropa mohla přežít dalších pár desetiletí.
Těžko říct, jak se to stane, hodně záleží na nejvyšších
představitelích ve Spojených státech a Rusku (jako je „Carribes
Crisis 2“). Ale to, co se určitě stane, je přeformátování hranic v
Evropě, je docela možné, že impéria, která zahořela během 1.
světové války, budou obnovena (zde mají polské pokusy
pravdu). Může také nastat proces, kdy se Španělsko, Francie a
Itálie stanou zámořskými provinciemi nového Kartága, pokud
bude euroarmáda bombardována „pantoflemi“. (Toto je reakce
na nejnovější analýzu RIA Novosti, ve které neustále přikyvujeme
strýcům jiných lidí.)

Daniel Gromov dantes 
 https://cont.ws/@dantes

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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